



体彩

今晚大乐透奖池为 6.17 亿
预计最高头奖奖金 1000 万

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.galottery.cn



大乐透 今晚一等奖派奖 8000 万

新快报讯 记者陆妍思报道 6月20日,体彩大乐透迎来“9.9亿元大派奖”第23期开奖,当期仅在贵州送出1注一等奖,可惜中奖者未有追加,从而无缘3600万元封顶大奖。这已经是连续第三期未有加料头奖送出,今晚截止的第20053期头奖派奖将达8000万元。

“幸运奖”共派送 1798 万

第20052期前区开出号码“09、11、26、28、35”;后区“06、07”。当期全国共中出1注一等奖,单注奖金1000万元,落户贵州贵阳。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,来自贵州贵阳的这位幸运购彩者在单注一等奖方面,总共少拿了2600万元。派奖期间,该购彩者没有进行追加投注,一等奖方面不仅少拿了800万元追加奖金,还错失了1000万元基本投注派奖奖金、800万元追加派奖奖金,合计少拿了2600万元,因而无缘单注3600万元封顶一等奖。

二等奖开出109注,每注奖金为13.91万多元;其中70注采用追加投注,每注多得奖金11.13万多元。追加后,二等奖单注总奖金为25.05万元。在70注追加投注二等奖中,有22注收获幸运奖派奖。

余下三到九等奖中出的幸运奖,加上“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖,本期“幸运奖”共派送1798万多元。

头奖奖池上涨至 6.17 亿

当期全国销量为3.46亿元,为国家筹集彩票公益金1.24亿元。奖池方面,

当期开奖结束后,6.17亿元奖池及6000万元一等奖派奖奖金将滚存至6月22日(周一)开奖的第20053期。届时,加上新鲜滚入的2000万元,一等奖将派送8000万元,幸运奖派奖余额则为2719万多元。

体彩大乐透一直是筹集体彩公益

金的“主力军”,体彩大乐透的公益金提取比例高达36%,也就是说每购买一注2元体彩大乐透就有0.72元成为体彩公益金。上市13年来,体彩大乐透累计筹集公益金超950亿元,这些公益金与体彩其它游戏筹集的公益金一起,广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、扶贫、医疗救助、法律援助、全民健身、奥运争光计划等,渗透大众生活的各个领域。

添彩美好生活,体彩大乐透一直在身边。目前,大乐透“9.9亿元大派奖”活动正在火热进行中,只要追加投注,便可畅享派奖带来的惊喜与欢乐。



公益体彩 乐善人生

开奖信息

七星彩 第053期		
中奖号码	8 2 0 5 9 3 3	
一等奖	○○○○○○○	最高 500 万
二等奖	○○○○○○★	
	★○○○○○○	奖池 10%
三等奖	○○○○○★★	
	★○○○○★★	1800 元
	★★○○○○○	
四等奖	○○○○★★★	
	★○○○○★★★	300 元
	★★★○○○○	
	○○○○★★★	
	★○○○○★★★	
五等奖	★★○○○★★★	20 元
	★★★○○○★	
	★★★★○○○	
六等奖	○○★★★★★	5 元
	★○○★★★★★	
	★★○○★★★★	
	★★★★○○★	★★★★○○★★★



排列三 第123期

中奖号码 2 4 8

排列五

中奖号码 2 4 8 0 4

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

中了 1000 万一个月不领 广州体彩急寻大乐透头奖得主

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 5月20日中的奖,6月20日还没有现身兑奖,广州体彩急寻大乐透20039期的1000万元大奖得主。

5月20日,体彩大乐透20039期开奖,摇出的中奖号码为:前区“01、05、15、22、31”;后区“02、09”。当期全国共中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落湖南永州、广东广州。其中广州的中奖彩票是一张6元3注单式票,由荔湾区黄沙大道175号的体彩实体店售出,其中1注命中头奖。

这位中奖者没有追加投注,与3600万元封顶头奖擦肩而过固然遗憾。但如果中了奖不来领奖,便更加遗憾了。

跟大多中奖者都是“闪电”兑奖不同,等了足足一个月,这位中奖幸运儿依

然没有现身办理兑奖手续,广州体育彩票管理中心的工作人员都按捺不住着急了,直接发出“寻人启事”。根据《彩票管理条例》规定,彩票有效兑奖期是自开奖之日起60个自然日内,这注1000万元大奖的截止兑奖日期为2020年7月16日。

近年来彩民中奖后弃奖的新闻时有发生,记者在网上搜索“弃奖”新闻,结果逾500万条。为什么会出现这么多弃奖?体彩中心有关负责人表示,彩民弃奖绝大部分原因除了对体彩游戏不了解之外,就是认为自己不会中奖而放弃兑奖,因此,“提醒彩民,尤其是刚刚接触彩票的彩民,要详细了解彩票游戏规则,彩票不记名、不挂失,购买彩票后一定要妥善保管,开奖后切记及时核对开奖信息,若发现中奖尽快兑奖,以免产生遗憾”。

支持“点亮健康中国”活动 肇庆体彩实体店设立“运动角”



新快报讯 记者陆妍思报道 自6月6日起,体彩开启“点亮健康中国”活动,肇庆体彩中心充分发挥体彩实体店社交和便民服务属性,以运动项目为切入点,在店内设立妙趣横生的“运动角”,让购彩者走进店内就可进行运动健身。

记者看到,肇庆体彩实体店中的“运动角”根据当地独具特色的运动项目和元素,设置符合当地群众喜爱的乡风民俗趣味运动,为体彩实体店采购一批运动用品,如跳绳、飞镖、俯卧撑支架、毽球等。

同时,肇庆体彩中心安排各县(市、区)专管员对辖区体彩实体店开展活动培训和指导工作,指引市民在店内完成运动项目后如何上传运动照片进行打卡、参与互动活动、抽奖等。

肇庆体彩相关负责人表示,“点亮健康中国”活动一经推出,便吸引了肇庆市民的广泛关注,掀起了一阵全民运动的浪潮。他提醒市民在参与活动的同时不要忘记进入“中国体育彩票”小程序打卡“点亮健康中国”活动,上传运动的精彩瞬间,为点亮城市助力,更有机会赢取好礼。